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CONTRATO Nº 50/2018– PMAB

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE ABDON BATISTA SC E A EMPRESAGV CONSULTORIA E ASSESSORIA EIRELI ME, OBJETIVANDO CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADO DE CONSULTORIA TÉCNICA, VISANDO À MELHORIA DA GESTÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE ABDON BATISTA, conforme detalhamento no Anexo II - Termo de Referência..


De um lado, o MUNICIPIO DE ABDON BATISTA  inscrito no CNPJ nº 78.511.052/0001-10, estabelecido na Rua: João Santin, nº 30 – Abdon Batista – SC., representado por seu Prefeito Municipal Sr. Lucimar Antonio Salmoria , brasileiro, divorciado, residente e domiciliado em Abdon Batista – SC.,  doravante denominada CONTRATANTE, e de outro lado, a empresa: GV CONSULTORIA E ASSESSORIA EIRELI ME, inscrita no CNPJ-MF sob o nº 18342698000199, com sede na RUA HILARIO ZEN, 64, representada neste ato, pelo Senhor(a) Leonildo Vargas, inscrito(a) no CPF-MF sob o nº 803.655.909-91, doravante denominado CONTRATADO,  firmam o presente instrumento de Contrato, regido pela Lei Federal n. 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores, e demais normas pertinentes, e pelas Cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – Do Objeto

Constitui objeto do presente Contrato a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADO DE CONSULTORIA TÉCNICA, VISANDO À MELHORIA DA GESTÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE ABDON BATISTA.

PÁGRAFO ÚNICO – Os serviços cotados e fornecidos deverão atender as especificações técnicas de qualidade, e demais legislação e normas, durante a execução deste Contrato.

I - Ficam sujeitos a controle de qualidade a qualquer momento, durante a execução do Contrato, no interesse da CONTRATANTE, os produtos e serviços cotados ou fornecidos.

CLÁUSULA SEGUNDA – Do Preço, das Condições de Pagamento, da Atualização por Inadimplemento e da Revisão do Preço.

Do Preço

I - Os preços, de acordo com a proposta apresentada, são fixados para a vigência do contrato no valor total de R$ 60.000,00 ((sessenta mil reais)).

II- O preço estabelecido é fixo, único e irreajustável, durante a vigência do Contrato, para cada item.

III – Incluem-se no presente, todos e quaisquer ônus, quer sejam tributários, fiscais ou trabalhistas, seguros, impostos e taxas, transporte, frete e quaisquer outros encargos necessários à execução do objeto do Contrato.

Das Condições de Pagamento

PARÁGRAFO 1º. A CONTRATANTE efetuará o pagamento ao CONTRATADO, do valor devido, em 12 parcelas iguais e sucessivas até 15 dias após a apresentação da Nota Fiscal e Relatório das Atividades desenvolvida no período e com a observância do estipulado pelo art. 5º da Lei nº 8.666/93.

PARÁGRAFO 2º. Nenhum pagamento será efetuado ao CONTRATADO enquanto pendente de liquidação qualquer obrigação financeira que lhe for imposta em virtude de penalidade ou inadimplência, bem assim, em razão de dano ou prejuízo causado à CONTRATANTE ou a terceiros, não gerando essa postergação direito à atualização monetária do preço.

PARÁGRAFO 3º. O pagamento da fatura será sustado se verificada execução defeituosa do Contrato, e enquanto persistirem restrições quanto aos fornecimentos efetivados no período a que se refere à fatura.

Da Atualização por Inadimplemento

PARÁGRAFO 4º. Não efetuado o pagamento pela CONTRATANTE, na data estabelecida, e desde que não haja culpa do CONTRATADO, os valores correspondentes à fatura/nota fiscal serão corrigidos pela variação da UFIR (Unidade Fiscal de Referência) ou outro índice que a suceder, desde a data prevista para o pagamento até o dia do efetivo pagamento, conforme estipulado pelo art. 117 da Constituição Estadual.


CLÁUSULA TERCEIRA – Da Dotação Orçamentária

As despesas decorrentes da prestação dos serviços correrão por conta dos seguintes recursos: 

2.006.3390.00 - 0 - 7/2018   -   Manutenção da Secretaria de Adm. e Finanças .

CLÁUSULA QUARTA – Do Prazo de Vigência do Contrato

A vigência do presente Contrato será de 12 meses, a partir da assinatura do contrato.

CLÁUSULA QUINTA – Das Obrigações das Partes

1. Do CONTRATADO:
a) Realizar os fornecimentos estabelecidos no presente Contrato de acordo com a proposta apresentada na Tomada de Preço p/ Compras e Serviços nº 01/2018, e na forma e condições estabelecidas no ato convocatório e neste Contrato;
b) Responsabilizar-se por todas e quaisquer despesas, inclusive, despesas de natureza previdenciária, fiscal, trabalhista ou civil, bem como emolumentos, ônus ou encargos de qualquer espécie e origem, pertinentes à execução do objeto do presente Contrato;
c) Responsabilizar-se por quaisquer danos ou prejuízos físicos ou materiais causados à CONTRATANTE ou a terceiros, pelos seus prepostos, advindos de imperícia, negligência, imprudência ou desrespeito às normas de segurança, quando da execução dos fornecimentos;
d) Fornecer os produtos e serviços com a qualidade e especificações determinadas pelas normas expedidas pelos Órgãos fiscalizadores;
e) Providenciar a imediata correção das deficiências apontadas pela CONTRATANTE na execução dos fornecimentos;
f) O CONTRATADO obriga-se a manter durante toda a execução do presente Contrato, em compatibilidade com as obrigações por ele assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação;

1. Da CONTRATANTE:
a) Emitir as ordens/requisições de fornecimento dos materiais.
b) Pagar ao CONTRATADO, na forma estipulada no presente Contrato, o preço ajustado;
c) Fiscalizar e acompanhar os fornecimentos, segundo seu interesse, sob os aspectos qualitativos e quantitativos, através de preposto indicado, relatando irregularidades, quando for o caso.

CLÁUSULA SEXTA – Da Alteração Contratual por Aditamento
a) O contrato a ser firmado poderá ser alterado nos casos previstos no art. 65 da Lei 8.666/93, com a apresentação das devidas justificativas adequadas a esta Tomada de Preço;
b) No interesse da Administração da Prefeitura Municipal de Abdon Batista, o valor inicial atualizado do contrato poderá ser aumentado ou suprimido até o limite de 25% (vinte e cinco por cento), conforme disposto no art. 65, parágrafos 1º e 2º, da Lei nº. 8.666/93;
c) A contratada fica obrigada a aceitar, nas mesmas condições licitadas, os acréscimos ou supressões que se fizerem necessária;
d) Nenhum acréscimo ou supressão poderá exceder o limite estabelecido nesta condição, as supressões resultantes de acordo celebradas entre as partes;
e) A Prefeitura Municipal de Abdon Batista poderá alterar unilateralmente o Contrato nos seguintes casos:
e.1) quando necessária a modificação do valor contratual em decorrência de acréscimo ou diminuição quantitativa de seu objeto, nos limites previstos no artigo 65 da Lei de Licitações.

CLÁUSULA SÉTIMA – Da Inexecução e da Rescisão do Contrato

A inexecução total ou parcial do Contrato ensejará a sua rescisão com as conseqüências contratuais e as previstas em Lei, com assento no Capítulo III, Seção V, da Lei n°. 8.666/93, nos seguintes casos:
I - Por ato unilateral e escrito da CONTRATANTE, nos casos enumerados nos incisos I a XII e XVII e XVIII do art. 78;
II - Amigavelmente, por acordo entre as partes, mediante formalização através de aviso com antecedência mínima de 30 (trinta) dias, não cabendo indenização de qualquer das partes, exceto para pagamento dos fornecimentos comprovadamente prestados;
III - Judicialmente, na forma da legislação vigente.
IV - A rescisão contratual determinada por ato unilateral, em que constatado o descumprimento do avençado, acarreta as seguintes consequências para o CONTRATADO, sem prejuízo das sanções previstas:
1. Execução dos valores das multas e indenizações devidas à CONTRATANTE;
b) Retenção dos créditos decorrentes do Contrato até o limite dos prejuízos causados à CONTRATANTE.

CLÁUSULA OITAVA – Das Sanções Administrativas

As sanções contratuais serão: advertência, multa, suspensão temporária para participação de licitação, o impedimento de contratar e declaração de inidoneidade, conforme Capítulo IV, Seção II, da Lei n. 8.666/93 e alterações posteriores, observando-se:
I – Advertência, em caso de pequenas irregularidades na execução das Cláusulas Contratuais.
II - Multa de 0,33%, calculado sobre o valor mensal do Contrato, por dia de atraso no cumprimento do prazo para atender solicitação da CONTRATANTE;
III – No caso de descumprimento das obrigações e das Cláusulas Contratuais pelo CONTRATADO será aplicada a multa de 10% (dez) por cento sobre o valor da parte inadimplente.
IV - No caso de desistência da execução do objeto por parte do CONTRATADO, será aplicada a multa de 10% (dez) por cento sobre o valor estimado anual do Contrato, independente da aplicação das multas anteriores.
V – Suspensão
1. Por 30 (trinta) dias quando aplicada advertência o CONTRATADO continuar inadimplente;
1. Por 12 (doze) meses quando o CONTRATADO der causa à rescisão do Contrato.
VI – As penalidades relativas ao impedimento de contratar com a Administração e declaração de inidoneidade por período de até 2 (dois) anos, serão cominadas nas condições definidas pela CONTRATANTE, em caso de faltas graves ocorridas na vigência do Contrato, apuradas em processo administrativo.
VII – A aplicação das penalidades admite os recursos estabelecidos na Lei.
VIII – As penalidades poderão ser aplicadas isolada ou cumulativamente, nos termos do art. 87 da Lei n. 8.666/93.

CLÁUSULA NONA – Da Vinculação

Vinculam-se o presente Contrato às disposições da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores, no que couber a Tomada de Preços nº 12/2018 à proposta do CONTRATADO.

CLÁUSULA DÉCIMA – Do Foro

Fica eleito o Foro da Comarca de Anita Garibaldi, Estado de Santa Catarina, com a renúncia expressa de qualquer outro, por mais privilegiado que sejam para serem dirimidas questões originárias da execução do presente Contrato.

E, por assim estarem justos e contratados, assinam o presente Termo em 04 (quatro) vias de igual teor e forma, juntamente com as testemunhas abaixo.

Abdon Batista /SC, em 05 de abril de 2018.


Prefeitura Municipal de Abdon Batista
Lucimar Antonio Salmória 
Prefeito Municipal 
Contratante


GV CONSULTORIA E ASSESSORIA EIRELI ME
Leonildo Vargas
CONTRATADO
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