
OBJETO, JUSTIFICATIVAS, E RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR

OBJETO: O presente contrato tem como objetivo a prestação de serviço de Assistência Técnica e Extensão Rural pela CONTRATADA para a CONTRATANTE, contendo as ações descritas no Plano Anual de Trabalho (PAT), parte integrante este instrumento.
JUSTIFICATIVA DA CONTRATAÇÃO: Justifica-se que a contratação se faz necessária, pois a empresa Epagri, atua na execução de políticas públicas estaduais e colabora na execução de políticas públicas federais. Entre elas destacamos: Emissão de de Declaração de Aptidão ao Pronaf (DAP), que por esta os agricultores conseguem acessar financiamentos agrícolas com subsídio. No ano de 2021 o município de Abdon Batista manteve 436 DAP’s (Declaração de Aptidão ao PRONAF) ativas e mais a realização de 62 DAP,s novas. E também o programa Terra Boa, da Secretaria do Estado da Agricultura e da Pesca, que contempla o Programa de Calcário, semente de milho, kit apicultura e kit forrageiras, programa investeagro, por meio dessas políticas públicas. Em uma ação conjunta com a Epagri, a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente promove o crescimento e desenvolvimento rural do município. 

Justifica-se a contratação da mesma com dispensa de licitação, mas com contratos (em anexo) de outras cidades como forma semelhante de orçamentos.
JUSTIFICATIVA DO PREÇO: A empresa a ser contratada foi escolhida por ser a única empresa que atua no estado de Santa Catarina neste ramo de atividade.

CONTRATADA: EPAGRI – EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA E EXTENSÃO RURAL DE SANTA CATARINA S.A.

FUNDAMENTO LEGAL: art. 24, VIII, da Lei Federal 8.666/93

Abdon Batista, SC, 07 de janeiro de 2021.

Wilson Vieira Branco
Secretário Municipal de Agricultura
