REGULAMENTO - CONCURSO NATAL ENCANTADO
O Concurso Cultural é aberto a qualquer pessoa física ou jurídica residente e domiciliada em Abdon Batista/SC, realizado pelo Governo Municipal de Abdon Batista com inscrições abertas no período de 20 de novembro a 14 de dezembro de 2016. 
A participação neste Concurso é voluntária e gratuita, não existindo qualquer intervenção direta ou indireta dos fatores pagamento ou sorte nem vinculação destes ou dos contemplados à aquisição ou uso de qualquer bem, direito ou serviço, estando de acordo com o disposto no artigo 3º, inciso II, da Lei nº 5.768/71 e no artigo 30 do Decreto nº 70.951/72, Código de Defesa do Consumidor (Lei nº 8.078/90) e Código Civil Brasileiro (Lei nº 10.406/02).

A participação neste Concurso implica aceitação total e irrestrita de todos os itens deste regulamento.

Objetivo do Concurso:

O Concurso tem por objetivo estimular a criatividade dos participantes por meio dos enfeites natalinos que são colocados nas residências e comércios do Município.

Inscrição

A inscrição deverá ser feita junto à Prefeitura, através de preenchimento de formulário ou através de ligação telefônica no número 3545 1133, durante o período de 20 de novembro e 14 de dezembro de 2016. 
Quem são os participantes:

Podem participar do Concurso quaisquer pessoas físicas ou jurídicas, maiores de 18 (dezoito anos), residentes e domiciliadas em Abdon Batista, e que cumpram o disposto no presente regulamento.

Duração do Concurso

O Concurso terá início no dia 20 de novembro de 2016 e terminará às 17 horas do dia 14 de dezembro de 2016, dia anterior da avaliação.
Da Avaliação
A Avaliação acontecerá na noite de 15 de dezembro de 2016. Uma comissão julgadora formada por representantes de instituições de Ensino da região serão os responsáveis por avaliar e informar nota de 5 a 10 nos seguintes quesitos: 

Residências:
Ornamentação Externa;

Iluminação.

Comércio:

Ornamentação Externa;

Iluminação.

Descrição dos prêmios:

Serão distribuídos pelo concurso 3 (três) prêmios para cada categoria, conforme discriminados abaixo:
Natal Encantado - Residências

1º Prêmio: R$ 800,00 (Oitocentos reais)

2º Prêmio: R$ 500,00 (Quinhentos reais)

3º Prêmio: R$ 300,00 (Trezentos reais)
Natal Encantado - Comércio

1º Prêmio: R$ 500,00 (Quinhentos reais)

2º Prêmio: R$ 300,00 (Trezentos reais)

3º Prêmio: R$ 100,00 (Cem reais)

Divulgação do resultado e entrega da Premiação:

A divulgação do resultado e entrega da premiação será feita no dia 18 de dezembro, domingo, na Praça Central de Abdon Batista e fará parte das atrações do brilho de Natal 2016. 
Direitos Autorais:

Para fins de participação neste Concurso, ao se cadastrar e fornecer seus dados, o participante cede ao Governo Municipal, de forma gratuita e exclusiva, a licença de utilização e exibição da mencionada residência em quaisquer meios físicos e/ou eletrônicos de divulgação em âmbito nacional.

O participante reconhece, ainda, que a decoração com a qual estará concorrendo é de sua criação, responsabilizando-se e isentando o Governo Municipal de qualquer reclamação ou demanda que porventura venha a ser apresentada em juízo ou fora dele.

Ao final do Concurso, todos os direitos patrimoniais que recaiam sobre a fotografia ganhadora serão transferidos, de forma automática, gratuita, definitiva para que o Governo Municipal, através da Assessoria de Comunicação, possa reproduzir, exibir, transformar, editar, publicar ou utilizar, de qualquer outra forma, nos limites da lei, em meios físicos /ou eletrônicos de divulgação em âmbito nacional e internacional, por tempo indeterminado.

O Governo Municipal, através da Assessoria de Comunicação, reserva-se o direito de utilizar a obra aqui licenciada ou cedida da forma que melhor lhe aprouver, pelo que os participantes, desde já e para todos os efeitos levais, concordam, em conformidade com o Artigo 49 da Lei de Direitos Autorais (Lei Federal nº 9.610/1998).
Exclusão de Participantes: 
No caso de fraude comprovada, ou inobservância de qualquer item do presente regulamento, o participante será excluído automaticamente do Concurso, A omissão de qualquer um dos dados obrigatórios para a inscrição e o desrespeito ao tema e ao objetivo do Concurso também podem ensejar a exclusão do participante.
Das obrigações do participante / vencedor:

É estritamente necessário que, os vencedores apresentem os seguintes dados:

· Documento de Identificação

· Comprovante de residência.

Disposições Gerais:

Somente serão consideradas válidas as participações que preencherem todas as condições necessárias, realizadas dentro do prazo e por meio dos procedimentos previstos neste regulamento. Os dados fornecidos pelo participante deverão ser corretos, claros e precisos, sendo de sua total responsabilidade e veracidade.

As inscrições em desconformidade com esse regulamento, quando identificadas, serão invalidadas imediatamente, especialmente, mas não se limitando a, às realizadas fora do período de duração do Concurso. As informações fornecidas pelos Participantes no ato da inscrição no Concurso serão utilizadas apenas para contatar os vencedores.

O Governo Municipal, através da Assessoria de Comunicação, mediante prévio aviso por meio de comunicação em seu site oficial na internet (Prefeitura de Abdon Batista) e na Fan Page oficial no Facebook, reserva-se o direito de cancelar, suspender ou modificar qualquer item deste Regulamento bem como interrompê-lo, caso ocorram fraudes, dificuldades técnicas, ou qualquer outro impedimento causado por força maior que comprometa a integridade do Concurso de forma que não possa ser conduzido como originalmente planejado. 
A participação neste Concurso não gerará aos participantes e aos ganhadores nenhum outro direito ou vantagem que não esteja expressamente previsto neste Regulamento. Este regulamento estará a disposição no endereço eletrônico da Prefeitura de Abdon Batista na internet (abdonbatista.sc.gov.br) até o final do Concurso.
