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TERMO ADITIVO DE PRAZO

4º Quarto Termo Aditivo de valor ao Contrato original 1083/2021 cujo objeto: TOMADA DE PREÇOS PARA EXECUÇÃO DE TODO SISTEMA ELETRICO (MATERIAL MAO DE OBRA) CONFORME PROJETO ELETRICO DO PARQUE MUNICIPAL DE EVENTOS EUTIMIO PUCCI CEREGATTI (PROCESSO SCC 7122/2022 SANTUR) celebrado entre (O MUNICIPIO DE ABDON BATISTA) e do outro lado a empresa (Ferronato Instalação e Manutenção Elétrica LTDA).
CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA SC pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ-MF sob o nº 78.511.052/0001-10, instalada provisoriamente à Rua João Santin, sn, Centro, Abdon Batista SC, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal, Senhor JADIR LUIZ DE SOUZA, portador da Cédula de Identidade RG nº 3.151.409 SSP/SC e inscrito no CPF/MF sob o nº 018.573..219-44, E A EMPRESA Ferronato Instalação e Manutenção Elétrica LTDA OBJETIVANDO TOMADA DE PREÇOS PARA EXECUÇÃO DE TODO SISTEMA ELETRICO (MATERIAL MAO DE OBRA) CONFORME PROJETO ELETRICO DO PARQUE MUNICIPAL DE EVENTOS EUTIMIO PUCCI CEREGATTI (PROCESSO SCC 7122/2022 SANTUR), pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 13534445/0001-01, localizada na Rua Achiles Pedrini nº91, Vila Pedrini, Joaçaba, neste ato representada por  CLAUCIR FERRONATO, brasileiro(a), inscrito(a) no CPF sob n° 949431929-04, doravante denominado CONTRATADO(A) tem entre si ajustado o presente Contrato que se regerá pelas cláusulas e condições adiante aduzidas:

TERMO ADITIVO.  
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO PRAZO
Fica prorrogado o prazo por mais 30 dias até 06 de março de 2023
CLÁUSULA SEGUNDA: DA RATIFICAÇÃO
Todas as demais Cláusulas não especificamente modificadas pelas alterações decorrentes deste Termo Aditivo permanecem em vigor e obrigando as Partes conforme originalmente pactuadas.

E por estarem assim justos e avençados, firmam o presente Instrumento, redigido em 02 (duas) vias de igual teor e forma, para um só efeito, juntamente com as testemunhas abaixo-assinadas.

Abdon Batista /SC, em 03 de fevereiro de 2023
Prefeitura Municipal de Abdon Batista
JADIR LUIZ DE SOUZA
Prefeito Municipal
Contratante
Ferronato Instalação e Manutenção Elétrica LTDA).
Claucir Ferronato

CONTRATADA
Testemunhas:
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